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Упродовж 13 та 14 червня очікується помірна
геомагнітна активність, яка, за попередніми
оцінками фахівців, не досягне рівня сильної
магнітної бурі. Прогноз ґрунтується на даних Центру
прогнозування космічної погоди NOAA та свідчить,
що найближчими днями сонячна активність
залишатиметься контрольованою, хоча окремі
коливання магнітного поля Землі можливі.

Геомагнітну ситуацію традиційно оцінюють за
планетарним К-індексом, який відображає
інтенсивність збурень магнітосфери. Значення
нижче 5 балів зазвичай не класифікуються як

сильна магнітна буря, однак навіть помірні коливання можуть відчувати метеочутливі люди. Фахівці
зазначають, що показники можуть коригуватися в режимі реального часу залежно від розвитку
сонячних процесів.

Сонячна активність формується внаслідок спалахів і викидів заряджених частинок із поверхні Сонця.
Досягнувши магнітного поля Землі, вони можуть спричиняти геомагнітні збурення різної сили. У
більшості випадків такі явища залишаються непомітними для населення, проте за інтенсивніших бур
можливі перебої в роботі окремих систем зв’язку, навігації та супутникових сервісів.

Медики звертають увагу, що деякі люди під час періодів підвищеної геомагнітної активності можуть
скаржитися на головний біль, втому, сонливість, дратівливість або зміни артеріального тиску.
Водночас наукові дослідження не дають однозначної відповіді щодо прямого причинно-наслідкового
зв’язку між магнітними бурями та погіршенням самопочуття, тому подібні симптоми можуть бути
пов’язані й з іншими факторами.

Прогнози космічної погоди регулярно оновлюються, оскільки ситуація на Сонці може швидко
змінюватися. Саме тому експерти рекомендують стежити за актуальними даними, особливо у періоди
підвищеної сонячної активності. Найбільш точними вважаються короткострокові прогнози, сформовані
за добу до очікуваних геомагнітних подій.

Попри відсутність прогнозів про екстремальну активність на 13–14 червня, фахівці радять людям із
хронічними серцево-судинними захворюваннями, а також метеозалежним особам дотримуватися
звичного режиму сну, підтримувати водний баланс і за потреби консультуватися з лікарем. Оскільки
дані оновлюються кілька разів на день, рівень геомагнітної активності може бути скоригований.
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